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Pregunta con solicitud de respuesta oral O-000042/2021
a la Comisión
Artículo 136 del Reglamento interno
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Manuel Bompard (The Left), Eleonora Evi (Verts/ALE), Martin Buschmann (NI), Younous 
Omarjee (The Left), Sylwia Spurek (Verts/ALE), Francisco Guerreiro (Verts/ALE), Petras 
Auštrevičius (Renew), Nikolaj Villumsen (The Left), Thomas Waitz (Verts/ALE), Mick Wallace 
(The Left), Alexis Georgoulis (The Left), Clare Daly (The Left), Niels Fuglsang (S&D), Günther 
Sidl (S&D), Manuela Ripa (Verts/ALE), Pascal Durand (Renew), Pär Holmgren (Verts/ALE), 
Annika Bruna (ID), Caroline Roose (Verts/ALE), Rosa D'Amato (Verts/ALE), Aurélia Beigneux 
(ID), Heidi Hautala (Verts/ALE), Marie Toussaint (Verts/ALE), Veronika Vrecionová (ECR), Kira 
Marie Peter-Hansen (Verts/ALE), Michal Wiezik (PPE), Sarah Wiener (Verts/ALE), Tiziana Beghin 
(NI), Alice Kuhnke (Verts/ALE), Katalin Cseh (Renew), Ville Niinistö (Verts/ALE), Marina 
Kaljurand (S&D)

Asunto: Planes y acciones para acelerar la transición a la innovación sin uso de animales en la 
investigación, los ensayos reglamentarios y la educación

Desde 1993, la Unión Europea se ha comprometido a reducir y sustituir proactivamente el uso de 
animales en la ciencia1 A pesar de este compromiso, el número de animales utilizados para fines 
científicos ha disminuido a ritmo demasiado lento. Aunque la Directiva 2010/63/UE2 establece 
normas básicas sobre la protección de los animales utilizados con fines científicos, no es una 
estrategia para la reducción y la sustitución de estos animales.

A la luz del Pacto Verde Europeo, el plan «Next Generation EU» y los retos sanitarios y 
medioambientales a los que nos enfrentamos, así como la creciente preocupación pública por el uso 
de animales en experimentos, es esencial que la Unión actúe para acelerar la transición de la 
dependencia del anticuado modelo basado en los animales a una ciencia moderna, relevante para el 
ser humano y sin uso de animales en los ámbitos de la investigación, los ensayos reglamentarios y la 
educación.

1. ¿Qué planes sectoriales tiene la Comisión para poner fin a la dependencia del uso de animales, 
identificando modelos innovadores relevantes para el ser humano como el camino a seguir para 
hacer frente a las enfermedades humanas?

2. ¿Qué planes multidisciplinares y sinérgicos tiene la Comisión para poner fin a la dependencia 
del uso de animales en todas los ámbitos de intervención?

3. ¿Prevé la Comisión elaborar un plan de acción global con propuestas y objetivos para eliminar 
gradualmente la dependencia del uso de animales en la investigación, los ensayos 
reglamentarios y la educación en la UE?
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Plazo límite: 10.9.2021

1 V Hacia la sostenibilidad: Programa de políticas y acciones de la Comunidad Europea en materia de medio 
ambiente y desarrollo sostenible DO C 138 de 17.5.1993, p. 5.

2 Directiva 2010/63/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 22 de septiembre de 2010, relativa a la 
protección de los animales utilizados para fines científicos DO L 276 de 20.10.2010, p. 33.


